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Ellátta és gyakorolta 
A Postás Dolgozó kérésére dr. Nemes Sándor, a leköszönő üzemi tanács elnöke az 
alábbiakban foglalta össze röviden a testület mintegy négy éves működésének 
történéséit és eredményeit. 

Legutóbb 2012 szeptemberében választottunk üzemi tanácsot, amikor – alig másfél 

éves működés után – újabb jelentős postai szervezeti átalakítás révén megszűntek 

a Keleti-, Nyugati- és Központi Igazgatóságok olyan döntési kompetenciái, melyek-

hez ÜT jogosítványok kapcsolódtak.  Így akkor, először a Magyar Posta történetében, 

egyszintű üzemi tanács választására került sor.

2012. november 22-én került megkötésre a munkáltatóval az üzemi tanács 

működéséhez, a részvételi jogok gyakorlásához szükséges feltételek biztosításáról 

az ÜZEMI MEGÁLLAPODÁS. A jelenleg hatályos megállapodás a törvény (új Mt. 205. 

§ és 206.§) által az állami vállalatok számára szűkre szabott és korlátozott mozgás-

téren belül szabályozta az együttműködés formáit és lehetőségeit.

A Magyar Posta Zrt. Üzemi Tanács, 

az egyszintű ÜT alakuló ülését követő-

en 2012. november 26-án kezdte meg 

tevékenységét. A szokásos együttdön-

tési jogkörgyakorlások mellett az ülés 

legfontosabb feladata az volt, hogy a 

szabályzatokon átvezetésre kerüljenek 

azok a változások, amelyek az egyszin-

tű üzemi tanács jóléti pénzeszközök-

höz kapcsolódó jogszerű és célszerű 

működtetéséhez feltétlenül szüksége-

sek voltak, így különösen az Üdülési 
Szabályzat, a Lakáskölcsön Szabályzat, a 

Segélyezési Szabályzat, a Jóléti keret felhasználásának szabályai, az Egyéb jóléti-szociális 
kulturális és sport támogatások szabályai és az Egyéb jóléti-szociális juttatások szabályai.

Az albérleti hozzájáruláson kívül együttdöntéssel módosításra került szinte 

minden szabályzat. A kapcsolattartási szabályokat is tisztáztuk. Azóta is évente a 

fenti szabályzatok mellett a VBKJ-szabályzatot is módosítjuk a törvényi változások-

nak és a szükségleteknek megfelelően. Eredménynek tekintjük, hogy 2014 óta már 
6 hónapos munkaviszony után jogot szerez a postai munkavállaló a VBKJ-ra, a 
korábbi egy éves feltétel helyett. 2015-ben lehetővé vált a lakáshitelek VBKJ-ke-
retből történő kedvezményes adózású finanszírozása is. 

Az ÜT hatáskörének megfelelően ellátta és gyakorolta törvényben biztosított 

jogait, így különösen a munkáltatóval való együttdöntési jogot a jóléti célú pénzesz-

közök felhasználását illetően. E körbe tartoznak a KSZ-ben, illetve más postai belső 

szabályzatokban meghatározott segélyezések (szociális, rendkívüli, szülési, teme-
tési segélyek) üdültetés, gyermeküdültetés, lakástámogatás, albérleti támogatás 
elbírálása. A rendezvénynaptárba foglalt népszerű családi, sport- és gyermekren-

Elköszönnek a megfogyatkozott létszámú 
üzemi tanács tagjai



dezvények (évente mintegy tíz alkalom), továbbá az országos sárkányhajó versenyek 

az elmúlt ciklus minden évében nagy munkavállalói részvétel mellett kerültek meg-

rendezésre. 

2012-ig a törvény szerint is az ÜT együttdöntési hatáskörébe tartozott a jóléti célú 
ingatlanok hasznosításának kérdése. Ezt az új Mt. megszüntette, így elvileg kizáró-

lag a menedzsment jog- és felelősségi körébe utalta. E tekintetben azonban más 

társaságokhoz képest a Magyar Postánál jobb a helyzet, ugyanis Üdülési Szabályza-

tunk tartalmazza, hogy az üdülési lehetőségeket, a szálláshelyeket  a munkáltató és 

az ÜT évente együttdöntéssel határozza meg. Az elmúlt öt évben a Postánál nem 
került sor számottevő mértékben üdülőbezárásra, a 2012-ig működő Központi 

Üzemi Tanács csupán néhány, a munkavállalók által nem látogatott, alacsony 

kihasználtságú, illetve leromlott állagú üdülőhely bezárásával értett egyet, az 

egyszintű ÜT pedig három bezárásra tervezett üdülőhely helyett csak egy (Salgóbá-

nya) bezárását fogadta el 2015-ben.

A másik fontos ÜT jogosítvány a véleményezési jog, amely körben a munkaválla-

lókat érintő munkáltatói intézkedések, szabályzatok tervezetét a munkáltató még 

kihirdetésük előtt véleményezésre megküldi az ÜT-nek. E körben fontos szakmai, 

illetve érdekképviseleti szempontokat tudunk megjeleníteni a munkavállalók érde-

kében. A véleményezés nagyságrendjét illetően elmondható, hogy évente mintegy 

30-60 esetben ad az ÜT véleményt a munkáltatói intézkedések tervezetéről, és a 

munkáltató sok esetben kész ezek egyes elemeinek fogadására.

Harmadik legfontosabb joggyakorlása az ÜT-nek a tájékoztatás joga, amellyel 

szükség szerint él a munkavállalókat érintő ügyekben, és félévente tájékoztatja a 

munkavállalókat az adott időszakban végzett munkájáról. A részletes tájékoztatók a 

posta weben kerülnek közzétételre. A törvény által meghatározottak szerint a mun-

káltató időszakonként rendszeres tájékoztatást ad az ÜT számára a foglalkoztatás 

helyzetét érintő kérdésekről. 

Új elemként jelent meg a szakszervezeteknél ellenőrzési jogként ismert, és az 

ÜT-hez átkerülve új megfogalmazásban „a munkaviszonyra vonatkozó szabályok 
megtartásának figyelemmel kísérésének” joga. E jog megfelelő gyakorlása egy 

országosan 13 tagú testület számára, ahol a tagok csak 10% munkaidő-kedvez-

ménnyel rendelkeznek, szinte megoldhatatlan feladatként jelentkezik. Ennek 

ellenére a hiányosságok orvoslására dolgozói panasz alapján kezdeményezett 

vizsgálatot is az ÜT e körben. Így szűnt meg például a másodállás diszkriminatív 
kezelése a VBKJ-jogosultság terén. E jogkör gyakorlásának eredményességéhez 

feltétlenül szükséges az ÜT és a szakszervezetek együttműködésére az esetleges 

szabálytalanságok feltárása érdekében.

dr. Nemes Sándor

törvényben biztosított jogait



BE- és LEszólás helyett

Ismét soron kívüli üzemitanács-választásra készülünk. Ezúttal a korábbi, több 

esetben évenkénti választások indokaival ellentétben nem a Magyar Postán belül 

bekövetkezett szervezeti változások, hanem az üzemi tanács tagjainak olyan mér-

tékű megfogyatkozása teszi indokolttá a voksolás előrehozását, amely ellehetet-

lenítette a testület további működését. 

A Magyar Posta Zrt. történetében első egyszintű üzemi tanács 2012-ben megválasz-

tott tizenhárom tagja közül csupán hatan maradtunk. Köszönet mindazoknak, akik 

nem tudják tovább folytatni a munkát, de áldozatos, sokszor magánidejüket sem 

kímélő tevékenységükkel hozzájárultak ahhoz, hogy elmondhas-

suk: a Postás Szakszervezet tagjaiból álló tizenhárom fős testület 

megállta helyét, és a megváltozott jogszabályi környezetben, 

korlátozott mozgástéren belül, kibővült hatáskör és feladatok 

mentén is sikerrel képviselte a több mint harminc ezres munka-

vállalói kör érdekeit.

Eredményeink nem a szerencsén, hanem a tudatos kiválasztá-

son alapultak. A Postás Szakszervezet az üzemi tanácsok több 

mint két évtizedes története során mindig különös hangsúlyt fektetett arra, hogy 

olyan jelölteket állítson, akik tudásukkal, elkötelezettségükkel és szakmai tapasz-

talataikkal méltán tudják szolgálni – a területi sajátosságok figyelembe vételével is 

– a postások érdekeit a testület hatáskörébe tartozó kérdésekben. És magyarorszá-

gi viszonylatban is egyedülálló módon valamennyi választáson jelöltjeink el is nyer-

ték a munkavállalók bizalmát.

A 2012-es választás kiemelt felelősséget rótt ránk e tekintetben is, hiszen a 

korábbi hetvenhat üzemitanács-tag helyett ettől kezdve csupán tizenhárman vehet-

tek részt a munkában. A választási eredmény azonban egyértelműen megmutatta a 

töretlen bizalmat a Postás Szakszervezet iránt – a munkavállalók több mint 63%-a 

ismét jelöltjeinkre adta le szavazatát.

A felgyorsult iramban történő változások sajnos nem tették lehetővé, hogy a 

testület kitöltse ciklusát. Dr. Horváth István, üt-elnök 2013-ban bekövetkezett tragi-

kusan korai halálával tizenkettőre csökkent a tagok száma, majd Katreiner Zoltán, 
kiváló kollégánk vált meg a Magyar Postától. El kellett búcsúznunk azoktól a kollé-

ganőktől is, akik éltek a nők negyven éves munkaviszony utáni nyugdíjba vonulásá-

nak lehetőségével: Egri-Tóth Erzsébettől, Nagy Ildikótól, Nagy Józsefnétől és Pinczés 
Jánosnétól is. A most leköszönő testület megmaradt hét tagja közül ketten nem 

indulnak a választásokon: Markulia Róbertné úgy érzi, hogy szakmai munkájának 

ellátása mellett a továbbiakban nem jut elegendő idő arra, hogy a megszokott és 

önmagától is elvárt színvonalon vegyen részt az üzemi tanács munkájában, Kuvik 
Pálné pedig a nem túl távoli jövőben szintén a Nők 40 program keretében szeretne 

nyugdíjba vonulni. Így nekik is itt mond köszönetet az eddigiekért a Postás Szak-

szervezet, mint ahogy még egyszer mindannyiuknak a lelkiismeretesen végzett 

munkáért, a munkáltatói intézkedések és szabályzatok véleményezésének terén 



hozzáadott szakmai tudásért, észrevételekért, és nem utolsó sorban a családi- és 

sportrendezvények szervezésében és lebonyolításában teljesített odaadó szolgála-

tért.

A következő oldalakon bemutatkoznak a Postás Szakszervezet aktivistái, akik 

jelöltként indulnak a június 20-21-22-én lebonyolításra kerülő üzemitanács-válasz-

táson. Az ismerős arcok és szakmai, szakszervezeti életutak mellett olyan jelöltek-

kel is találkozik itt az olvasó, akik szakszervezeti tisztségviselőként eddig csak 

szűkebb környezetükben fejtettek ki érdekképviseleti tevékenységet. Ám rátermett-

ségüket és tudásukat már bizonyították abban a körben. Személyük is garancia 

arra, hogy jelöltjeink megválasztása esetén az üzemi tanács a korábbiakban meg-

szokott, kiemelkedően magas színvonalon folytassa a munkát a következő öt 

esztendőben.

Alapfeltétele ennek a színvonalnak a tárgyalásokhoz való hozzáállás hangvétele. 

Érdekképviseleti tisztségviselőink a szociális érzékenység, a közvetlen környezet 

problémáinak érzékelése mellett átfogó ismeretekkel, szakmai felkészültséggel és 

érdekképviseleti tapasztalatok birtokában fogalmazzák meg véleményüket és 

javaslataikat, szólalnak meg a postásság egészének érdekében. Arra törekednek, 

hogy a lehetőségek határait felismerve, ám azokat akár a végletekig kifeszítve 

érjenek el eredményeket az egyeztetések során. 

A sikerekhez vezető úton a szakmaiság mellett talán legfontosabb eszközünk a 

kulturált, tárgyalópartnerünket tiszteletben tartó kommunikáció. Létszámában kicsi, 

de tevékenységével a postai munkavállalók mindennapjait pozitívan befolyásoló 

üzemi tanácsunk mindezidáig ezen a módon, partnerként működött együtt a postai 

vezetéssel, számtalan kisebb-nagyobb, és nagyjelentőségű eredményeket is elérve. 

Az indulatoktól mentes, csak a szakmaiságra koncentráló, minden postai munka-

vállaló érdekeit egyként figyelembe vevő munkavégzés elkötelezett célja a Postás 

Szakszervezet jelöltjeinek - azoknak, akik első ízben vesznek részt a megméretteté-

sen, és azoknak is, akik már többedik ciklusban szolgálták/szolgálják üzemita-

nács-tagként a postás közösséget.

A Postás Szakszervezet elnökeként és üzemitanács-tag jelöltként is arra kérek 

minden szavazásra jogosult postai munkavállalót, hogy éljetek választási jogotok-

kal, kísérjétek figyelemmel a kiírásokat és adjátok le voksaitokat jelöltjeinkre. Ám 

arra is kérlek benneteket, hogy a kulturált kommunikációról a kampány és a válasz-

tások lebonyolítása idején se feledkezzetek meg. A negatív kampány a „beszólások”, 

egymás leszólása, az információk tudatos elferdítése nem méltó a postások közös-

ségéhez. Tartsuk szem előtt, hogy mindannyiunk közös érdeke elsősorban az, hogy 

olyan üzemi tanács álljon fel, amely képes érdemben beleszólni azokba a közös 

ügyeinkbe, amelyek hatáskörébe tartoznak. 

A Postás Szakszervezet tisztségviselői huszonhárom éve bizonyítanak – szavazzatok 
újra bizalmat jelöltjeinknek!

Tóth Zsuzsanna

érdemi BELEszólást!



Bátor Éva
A postaforgalmi szakközépiskola elvégzése után Jászberény 1 

Postán kezdtem dolgozni, ahol hivatali helyettesként szinte 

minden területen kamatoztathattam tudásomat. Néhány év múlva 

általános ügyintézői és munkaügyi feladatok ellátására kaptam 

megbízást, majd elvégeztem a tiszti tanfolyamot. 2002-től egy 

kft.-nél voltam pénzügyi munkatárs, mellette főiskolai diplomát 

szereztem gazdasági mérnök szakon. 2007-ben, GYES mellett 

kezdtem ismét a postán dolgozni munkaügyi ügyintézőként, és elvégeztem a 

személyügyi referensképzést. Jelenleg is Jászberény 1 Postán dolgozom, mint 

gazdászati és munkaügyi ügyintéző. Postai pályám alatt mindig a szakszervezet 

tagja voltam, 2009 óta a Jászberényi KSZB titkára vagyok. 2011-ben üzemi tanács-

taggá választottak a debreceni területen, ezért nem ismeretlen számomra ez a 

feladat. Bízom benne, hogy minél többet tehetek a közös célok eléréséért.

Börcsökné Burján Ildikó
A postaforgalmi szakközépiskola elvégzése óta dolgozom a 

Magyar Postánál. A szakmai igényesség és fejlődés mindig fontos 

volt számomra, ezért 2008-ban elvégeztem a Tiszti tanfolyam 

belső moduljait, majd 2010-ben ECDL vizsgát tettem. 2009-ben 

felsőfokú végzettséget szereztem a Szegedi Tudomány Egyetem 

Juhász Gyula Tanárképző Főiskolai karán. 2011-ben személyügyi 

gazdálkodó vizsgát tettem. A Postás Szakszervezet tagja vagyok 

munkaviszonyom kezdete óta. 1996-tól Békéscsaba KSZB gazdasági felelőse 

voltam, jelenleg harmadik ciklusban látom el ugyanitt a titkári feladatokat. Tagja 

vagyok a Választmánynak és 2015-ben a PSZ alelnökévé választott a küldöttgyűlés. 

A 2012-es választáson az üzemi tanács tagjává választottak. Az alelnöki feladataim 

között kiemelt fontosságú foglalkoztatási és bérpolitikai területen szerzett tapasz-

talataimat is szeretném hasznosítani az üzemi tanács munkájában.

Csizmadia Márta
1973-ban születtem Győrben, itt is élek férjemmel, aki szintén 

szakmabeli. A postaforgalmi szakközépiskola elvégzése után Győr 

2 Postán helyezkedtem el hivatali helyettesként. Felsőfokú társa-

sági szakképesítést szereztem, és alapfokú, szakmai anyaggal 

bővített francia nyelvvizsgát tettem 1995-ben. Jelenleg Győr 1 

Körzeti Posta munkaügyén dolgozom. 2003-ban igazgatói, 

2011-ben vezérigazgatói elismerésben részesültem. Évek óta 

gazdasági felelősként segítem a KSZB munkáját, szakértői támogatóként veszek 

részt a Postás Szakszervezet Ifjúsági Tagozatának tevékenységében és tagja vagyok 

az Informatikai és Irányítás-igazgatási Tagozat Intéző Bizottságának. Szeretném 

továbbra is képviselni a munkavállalók közösségét az üzemi tanácsban, mert a 

jövőmet itt képzelem el, és ezzel a lehetőséggel részt vehetek a posta és a munka-

vállalók lényeges érdekeit szolgáló változások formálásában.
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Dr. Nemes Sándor
1987-ben végeztem Szegeden a József Attila Tudomány Egyetem 

Állam- és Jogtudományi Karán. Munkába lépésem óta szakszer-

vezeti tag vagyok, 1991 óta a Postás Szakszervezet tagja, a Szege-

di Területi Szakszervezeti Bizottság mellett működő jogsegély-

szolgálat vezetője. 1995-től a PSZ Etikai Bizottságának tagja 

vagyok, 2011-től 2013-ig a Kollektív Szerződés Bizottság tárgyaló-

delegációjának vezetője voltam. 2010-ben a Szegedi TSZB titkárá-

nak választottak. A kezdetektől felkért szakértőként támogattam az üzemi tanács 

munkáját, két ciklusban pedig a kelet-magyarországi választási bizottságok elnöke-

ként dolgoztam. 2011-ben a Szegedi Területi Igazgatóság Üzemi Tanácsa tagjának 

és elnökének, 2012-ben az egyszintű üzemi tanács tagjának, majd 2013-ban elnö-

kének választottak meg. Huszonöt év alatt felhalmozott tapasztalataimat továbbra 

is a postás dolgozók javára szeretném kamatoztatni.

Farkasné dr. Polák Judit
1980-ban végeztem az ELTE Állam-és Jogtudományi karán, 

ezután a Miskolci Postaigazgatóság Jogi és igazgatási osztályán 

dolgoztam 1987-ig. Eközben jogi szakvizsgát tettem, postaforgal-

mi igazgatási tanfolyamot végeztem. 1980-tól szakszervezeti tag, 

1990-től a PSZ miskolci jogsegélyszolgálatának vezetője vagyok.  

2012-től 2015-ig a debreceni terület jogsegélyszolgálatát is ellát-

tam. Szakszervezeti oldalról részt veszek a szakmai anyagok 

véleményezésében, a KSZ-módosítások előkészítésében. 2013-ban a KSZ Bizottság 

vezetőjévé, 2015-ben a Miskolci TTT titkárává választottak meg. A kezdetektől 

közreműködtem az ÜT választások lebonyolításában, 2011-ben a Debreceni T. Ig. ÜT 

Választási Bizottságának elnöke voltam. 2012-ben én is tagja lettem az immár 

egyszintű üzemi tanácsnak, ahol célom a munkavállalók szociális és munkaviszony-

nyal kapcsolatos érdekeinek képviselete.

Gál Zsuzsanna
Érettségi után kezdtem dolgozni a Posta HELIR külföldi hírlap osztá-

lyán, majd a Budapest 4 Postán egyesített felvevő, rovatoló, hivatali 

kézbesítő, később gazdász munkaköröket töltöttem be. 2009-ben a 

Pesti Levélcentrumban, 2010-től a Budapest 8 Postán dolgoztam. 

1989 óta vagyok szakszervezeti tag, 2004-ben a Budapesti TSZB PEB 

elnökévé, 2005-ben alapszervi titkárrá és a PSZ PEB tagjává válasz-

tottak. 2015 szeptemberétől vezetem az Esélyegyenlőségi tagozat 

munkáját, és ez év novemberében választottak meg a Budapesti TSZB titkárává is. 

2006-tól két cikluson át voltam tagja a területi üzemi tanácsnak, a második ciklusban 

a KÜT-nek is. Számos szakmai és érdekképviseleti képzésen vettem részt. Legfőbb 

kötelességemnek tekintem, hogy megteremtsük azt a lehetőséget, hogy a munkavál-

lalók a képességeiknek legmegfelelőbb munkát láthassák el szabályosan, az annak 

megfelelő bérrel, és ehhez a lehető legtöbb segítséget meg is kapják.
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Iker László
1989-ben kezdtem a Szombathely 1 Postán, mint hírlapkézbesítő, 

1993-tól egyesített kézbesítőként dogoztam. 1996-ban kerültem a 

Szombathelyi Garázs állományába, mint gépkocsivezető. 2001 és 

2003 között beteg kollégámat helyettesítve, majd 2008-tól végle-

gesítve diszpécserként dolgozom. Folyamatosan részt vettem a 

társaság által szervezett különböző tanfolyamokon. A Postás 

Szakszervezetnek 1989 óta vagyok tagja. 2005-ben választottak 

meg a Szombathelyi Garázs alapszervezeti titkárának. Tagja vagyok a Szállítási 

Tagozatnak, melynek tagozatvezető-helyettesi tisztségét 2012 óta töltöm be. Érdek-

védelmi munkámban nagy hasznát látom a postai munkák terén szerzett sokrétű 

tapasztalataimnak, valamint annak, hogy egykor gépkocsivezetőként a cég nagyon 

sok telephelyének munkájára, munkakörülményeire rálátásom volt. Ezekre az 

ismeretekre megválasztásom esetén is nagymértékben kívánok támaszkodni.

Jakus László Ferenc
Harminckét éve vagyok postás, jelenleg is első postai munkahe-

lyemen, Balassagyarmat 1 Postán dolgozom, korábban egyesített, 

most értékesítő kézbesítőként. A Postás Szakszervezetnek mun-

kába állásom óta tagja vagyok, második ciklusban Balassagyar-

mat SZB alapszervi titkáraként veszek részt az érdekvédelmi 

munkában, 2015-től tagja vagyok a PSZ Választmányának is. Több 

évtizedes szakmai munkám során és szakszervezeti tisztségvi-

selőként is bőségesen szereztem tapasztalatokat a kézbesítői munka szépségeiről 

és nehézségeiről, amelyek a postai munkavállalók igen nagy csoportját érintik. E 

tapasztalatok birtokában az üzemi tanácsban végzett munka során hangsúlyosan 

szeretném támogatni azokat a szempontokat, kezdeményezéseket és intézkedése-

ket, amelyek a kézbesítők munkafeltételeinek javulását, a követelmények teljesíthe-

tőségét, a képzést és a foglalkoztatás biztonságát segíthetik elő.

Szakszervezet =
                      érdek     rvényesítés
             közösségi      endezvények
                                        inamizmus
           információ      lső kézből
                                        ollektív szerződés
                                        édelem
                          szak     rtelem
                                        emonstráció
                                        gység
                                        endület
                                        gyüttműködés
                                        unkajogi képviselet

É
R
D
E
K
V
É
D
E
L
E
M

37

38



Kiss Antal
1992-től dolgozom a Magyar Postánál, szakirányú felsőfokú 

gazdasági informatikus végzettségemet informatikai területen 

hasznosítottam. 2004-től munkavédelmi képviselőként és a KMB 

tagjaként majd alelnökeként, 2012-től elnökeként és a Paritásos 

Testület társelnökeként dolgozom. Az érdekvédelmi munkához 

munkavédelmi technikusi képzettségem biztosít szilárd alapot. A 

Postás Szakszervezetnek munkába állásom óta tagja vagyok. 

Több cikluson keresztül alapszervi titkárként vezettem a soproni Igazgatósági SZB 

munkáját. 2013-ban a Soproni Területi Titkárok Tanácsa középszervi titkárrá válasz-

tott. 1994 és 2003 között már dolgoztam a területi üzemi tanácsban, így ez a 

tevékenység nem idegen számomra. Az érdekképviselői munka lényegét a korrekt, 

kölcsönös bizalmon alapuló partneri kapcsolatokban látom, és amennyiben bizal-

mat kapok, a munkavállalók érdekeit ennek szellemében kívánom képviselni.

Kővári László
Második munkahelyem a Magyar Posta. 1987 szeptemberében 

kezdődött az elköteleződésem Székesfehérvár 2 Postán, először 

kézbesítőként, majd külső ellenőrként. Az időjárás viszontagsága-

it hátrahagyva helyi ellenőrként dolgoztam évekig. Vezetőm meg-

bízása szerint jelenleg üzemeltetési csoportvezető vagyok a 

kézbesítő osztályon. Időközben elvégeztem a segédtiszti és a tiszti 

tanfolyamot. Postai munkaviszonyom kezdete óta vagyok szak-

szervezeti tag. 2008-ban a megszavazott bizalmat követően lettem alakszervi titkár, 

majd a Postás Szakszervezet Választmányának tagja. Tagja vagyok a Kézbesítő és az 

Igazgatás-irányítási és Informatikai Tagozatnak is. Számos több száz személyes 

rendezvény szervezésében vállaltam irányító, végrehajtó szerepet. Amennyiben 

bizalmat kapok, mind szakmai tapasztalataimmal, mind szervezőkészségemmel 

állok rendelkezésre megválasztásomat követően.

Mazák Viktória Erzsébet
A postaforgalmi szakközépiskola elvégzése után, 1993-ban álltam 

munkába a Magyar Postánál. Debrecen 15 és Debrecen 1 Postán 

több munkakörben is dolgoztam, voltam egyesített felvevő, pénzfel-

vevő-kifizető, főpénztári ügyintéző, majd 1999-ben a Debreceni 

Igazgatóság Ellenőrzési Osztályán hiánylati munkatársként, később 

területi biztosként tevékenykedtem. 2001-ben személyügyi szerve-

zőként diplomát, 2011-ben személyügyi-emberi erőforrás, mene-

dzser-szakértő, munkaügyi kapcsolatok szakirányú másoddiplomát szereztem. A 

szakszervezetnek munkába állásom óta tagja vagyok. A debreceni igazgatósági 

alapszervezet titkára voltam 2005-től 2012 januárjáig, ekkor a Debreceni SZSZT titká-

rává választottak. A közösségi munkában a legfontosabbnak a felelősségteljes gondol-

kodást, kitartást, a pozitív hozzáállást tartom. Igazi csapatjátékosként szeretnék részt 

venni az üzemi tanács munkájában.
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Torma Cecília 
A postaforgalmi szakközépiskola elvégzése után, 1992-ben 

Sopron 1 Postán kezdtem, mint felvevő, majd a pénzforgalmat 

kivéve minden területen dolgoztam. 1995/96-ban végeztem el a 

Postatiszti tanfolyamot. Ezt követően Budapesten, a Hírlap 

Ügyfélszolgálati Irodában voltam ügyintéző. 1997-től irodavezető, 

szállítási ügyintéző, raktározási csoportvezető, logisztikai minő-

ségellenőrzési munkatárs voltam. Jelenleg a Hírlap Igazgatósá-

gon minőségirányítási és környezetirányítási referensi feladatok ellátása mellett 

minőségellenőrzési ügyintézőként dolgozom. 1992-től vagyok szakszervezeti tag, 

1999-től hírlapüzemi bizalmi, 2011-től a Feldolgozási Tagozat gazdasági felelőse, 

2012-től a Hírlap Önálló Alapszerv titkára, választmányi tag, a küldöttgyűlés tagja. 

2011-től nevelem egyedül a lányomat, ezért érzékenyebben tudom kezelni minden 

hozzám forduló munkatársam szociálisan problémáit.

Tóth Zsuzsanna
A postaforgalmi szakközépiskola elvégzése után 1986-tól 2011-ig 

dolgoztam Székesfehérvár 2 Postán. Voltam hírlapárus-elszámo-

ló, hírlap és külföldi lapok példányszám összeállítója, minőségel-

lenőrzési ügyintéző és előadó, gazdászati előadó, végül kézbesí-

tőosztály-vezető. 1991-ben postaforgalmi tiszti tanfolyamot 

végeztem, 2004-ben az SZTE Juhász Gyula Tanárképző Főiskolai 

Karán szereztem diplomát. Lakóhelyemen harmadik ciklusban 

vagyok önkormányzati képviselő. 1986-ban léptem be a PSZ tagjai közé. 2006-tól 

2011-ig a Kézbesítő Tagozat munkáját vezettem, 2011-ben a Postás Szakszervezet 

elnökévé választottak, majd a 2015-ös küldöttgyűlés megerősített tisztségemben. 

2012 óta veszek részt az üzemi tanács munkájában, és az eltelt idő megerősített 

abban, hogy a mindennapok kihívásainak eleget téve megfelelni ezeknek a felada-

toknak óriási felelősség és megtiszteltetés. 
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Jogsegélyszolgálat-vezetôink 
• válaszolnak fogadóórán, személyesen, telefonon vagy 
e-mail-ben feltett kérdéseidre, javaslatot tesznek jogi 
megoldásokra, tanácsot adnak, ha nem tudod, mi a teendôd,
• elkészítik munkajogi és az ahhoz kapcsolódó TB, adójogi 
ügyeiddel kapcsolatos iratokat, kérelmeket, beadványokat, 
eljárnak a munkáltatói jogkört gyakorló vezetôknél, 
ellátják jogi képviseletedet,
• felvilágosítást nyújtanak, tanácsot adnak élet- és munka-
körülményeidhez kapcsolódó család- és polgári jogi kérdésekben, 
elkészítik beadványaidat, megszerkesztik irataidat, ellátják jogi 
képviseletedet bíróságok és más hatóságok elôtt.

Hol keresd a segítséget?
Önálló alapszervezetek (Központosított postaszervek): 
Hírlap, NPKK, OLK, PEK, RKSZK, Szállítás, Vezérigazgatóság:
Dr. Fodor Zita Márta, ügyvéd Cím: 1068 Budapest, Szófia u. 17., fszt. 1. 
Telefon: 06 (30) 900-9888 E-mail: fodor.zita@gmail.com
Budapesti TSZB (Pest és Nógrád megye): 
Dr. Fodor Zita Márta, ügyvéd Cím: 1068 Budapest, Szófia u. 17., fszt. 1. 
Telefon: 06 (30) 900-9888 E-mail: fodor.zita@gmail.com
Debreceni SzSzT (Hajdú-Bihar, Jász-Nagykun-Szolnok, Szabolcs-Szatmár-Bereg megye): 
Dr. Szabó Tamás László, ügyvéd Elérhetôség: 4025 Debrecen, Vásáry István utca 7. III./2.
Telefon: 06 (70) 946-1000, 06 (70) 626-7698 E-mail: drszabotamas.ugyved@gmail.com
Miskolci TTT (Borsod-Abaúj-Zemplén és Heves megye): 
Farkasné dr. Polák Judit, jogtanácsos Elérhetôség: 3525 Miskolc, Kazinczy u. 16.  fsz., Kezelô-
iroda. Telefon: 06 (46) 342-460, 06 (30) 771-2760 E-mail: farkasne.polakjudit@posta.hu
Pécsi TSZB (Baranya, Tolna, Zala, Somogy és Fejér megye): 
Dr. Koczpek Csaba, ügyvéd Cím: 8900 Zalaegerszeg, Zárda utca 15. A/3. Telefon: 06 (30) 929-
0811 vagy 06 (30) 288-0882. Fax: 06 (92) 533-020 E-mail: koczpek@zelkanet.hu
Soproni TTT (Gyôr-Sopron, Komárom-Esztergom, Vas és Veszprém megye): 
Dr. Molnár Sándor, jogtanácsos Cím: 9400 Sopron, Széchenyi tér 7-10. Levelezési cím:  
9401 Sopron, Pf. 1. Telefon: 06 (99) 530-235. E-mail: molnar.sandor2@posta.hu
Szegedi TSZB (Békés, Csongrád és Bács-Kiskun megye): 
Dr. Nemes Sándor, jogtanácsos Cím: 6700 Szeged, Széchenyi tér 1. Levelezési cím: 6701 
Szeged,  Pf. 800. Telefon: 06 (62) 491-676, 06 (30) 771-0858. E-mail: nemes.sandor@posta.hu

Ingyenes jogsegélyszolgálatunk minden tag 
számára elérhetô!
A Postás Szakszervezet területi bizottságai és önálló alap-
szervezetei az ország minden pontján azonos feltételek mellett, 
minden tag számára – beleértve a nyugdíjas tagokat is – 
biztosítják a jogsegélyszolgálatok ingyenes igénybevételének 
lehetôségét. Tagjaink tagkártyájukkal igazolják, hogy jogosultak 
az ingyenes szolgáltatás igénybevételére. 

Ne írj alá, 

Hol k
Önálló a
Hírlap, 
Dr. Fod
Telefon
Budape
Dr. Fod
Telefon
Debrec
Dr. Sza
Telefon
Miskolc
Farkasn
iroda. T
Pécsi T
Dr. Koc
0811 va
Sopron
Dr. Mol
9401 S
Szeged
Dr. Nem
Szeged

Keresd meg a Te jogászodat – és mentsd el MOST a telefonszámát!
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